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ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Α’ ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2006 
 
Λευκωσία, 14 Απριλίου 2006 
 
 
 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Τράπεζας Κύπρου ∆ηµόσια Εταιρία Λτδ («η Τράπεζα») θα συνεδριάσει 
την Πέµπτη 11 Μαϊου 2006 για να εξετάσει τα οικονοµικά αποτελέσµατα του Συγκροτήµατος 
Τράπεζας Κύπρου («το Συγκρότηµα») για το τρίµηνο που έληξε στις 31 Μαρτίου 2006 (α’ τρίµηνο 
2006).  Την ίδια µέρα τα οικονοµικά αποτελέσµατα θα ανακοινωθούν στο Χρηµατιστήριο και στον 
Τύπο. 
 
Τα κέρδη µετά τη φορολογία του Συγκροτήµατος για το α’ τρίµηνο 2006 αναµένεται, µε βάση 
προκαταρκτικές ενδείξεις, να είναι σηµαντικά βελτιωµένα έναντι αυτών του αντίστοιχου περσινού 
τριµήνου, αλλά και του τριµήνου που έληξε στις 31 ∆εκεµβρίου 2005. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότηµα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήµερα ο ηγετικός χρηµατοοικονοµικός οργανισµός στην Κύπρο.  
Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστηµα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναµική του επέκταση στην 
Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότηµα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωµένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε 
πλήρως εξαρτηµένη τράπεζα στην Αυστραλία.  Το Συγκρότηµα προσφέρει ένα ευρύ φάσµα χρηµατοοικονοµικών προϊόντων 
και υπηρεσιών που περιλαµβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηµατοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηµατοεπενδυτικές υπηρεσίες, 
διαχείριση αµοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί µέσω 275 
καταστηµάτων, από τα οποία 147 λειτουργούν στην Κύπρο, 111 στην Ελλάδα, έξι στο Ηνωµένο Βασίλειο, δέκα στην 
Αυστραλία και ένα στα Channel Islands.  Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήµατα αντιπροσωπείας στις Η.Π.Α., Καναδά, 
Νότια Αφρική, Ρωσία και Ρουµανία.  Το Συγκρότηµα εργοδοτεί 6.065 άτοµα διεθνώς. 

Στις 31 ∆εκεµβρίου 2005, το Σύνολο Ενεργητικού του Συγκροτήµατος ανερχόταν σε £12,80 δισ. (€22,32 δισ.) και τα Ίδια 
Κεφάλαιά του σε £762 εκατ. (€1,33 δισ.).  Οι µετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγµένες στο Χρηµατιστήριο Αξιών Κύπρου 
και στο Χρηµατιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες µπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήµατος 
www.bankofcyprus.com.  

http://www.bankofcyprus.com/

